○行业动态

E彩纷呈有好礼 如意金条等您拿



中国工商银行烟台分行为答谢广大电子银行客户的支持和厚爱,隆重推出"影彩纷呈有好礼,如意金条等您拿!"大型电子银行交易抽奖活动,时间为2013年3月至2013年12月,凡登录工行个人网银、手机银行,并做指定交易的客户均有机会参与实时抽奖和集中抽奖活动,赢取话费和黄金大奖。

实时抽奖活动是指客户做完 交易即可获得奖品,根据客户类型 和不同交易,分为6种实时抽奖模 式,分别为黄金激活码抽奖、网银交易抽奖、手机银行交易抽奖、老客户登录抽奖、新客户登录抽奖、节日抽奖,符合条件的客户登录抽奖、交易成功后,网银或手机会显示"参加抽奖"按钮,点击即可当场抽奖,当场回显中奖信息,奖品为30元、50元手机话费,工行于15日内为您的手机充值,中奖信息可通过网银、手机银行查询。

集中抽奖是指客户做完交易 后同步参加黄金激活码的抽奖,集 够三个激活码即可参加如意金条大奖的抽奖。奖品为工银如意金条,一等奖为20克金条2名,二等奖为10克金条6名,如意金条集中抽奖每半年举办一次,初步定于2013年7月和2013年12月,获得抽奖资格的名单及中奖信息由工行通过95588短信发送给客户手机。

本次活动奖品丰厚,机会难得, 让我们摆脱网点柜面的束缚,拿起手 机,打开电脑,践行低碳环保的理念, 经於得话费,快乐拿金条!

农行新发商惠通 汇款笔笔享优惠

为真情回馈客户,农行新推 出金穗商惠通卡,是针对资金结 算频繁的优质个人客户发行的银 联标准借记卡。金穗商惠通卡提 供行内异地转账交易手续费打包 优惠服务。在协议期内,持卡人办 理约定笔数异地转账交易,无需 再支付交易手续费。该卡具有以 下特点:

1、专业。农行银行网点网络覆盖面广、产品体系健全、功能服务完善,为客户提供业内领先的专业

结算服务

2、便捷。转账服务涵盖柜台、 网上银行、转账电话、电话银行、手 机银行、智能服务终端等多种渠 道,可随时随地进行资金结算。

3、灵活。为您提供多种方式的 转账服务,全方位满足持卡人的资 金结算需求。

4、实惠。干笔汇款, 尊享0元手 续费, 最大限度为您节省结算手续 费支出。

该卡通过创新服务模式,为

持卡人提供一系列优惠、便利、快捷的金融服务,帮助持卡人灵形等卡人灵态等账成本,满足持卡人灵态多变的结算需求,助力民营场是市场经营户、个体工商户、连锁经营企业。在等,只要您金融资金与异地往来,就定有其中一款优惠套餐。还在等什么,赶紧行动吧!详询农行客服热线95599。

信用卡如何快速攒积分

银行调整规则,持卡人积极应对

信用卡积分商城一直是银行比拼的重头戏,为了争夺客户,不少银行的信用卡都会推出相应的积分优惠、兑换活动。然而,近日多家银行纷纷下调信用卡积分,对于银行做出的积分调整规则,持卡人无力改变,面对日趋贬值的积分,持卡人应学会如何快速累积积分、更大地发挥积分价值。

网上购物部分银行可累计积分

"我都是淘宝三黄钻买家了,前前后后网购花费不下5万元,可我的信用卡积分却只有几千分。" 类似这样的抱怨很是常见,原因是很多信用卡中心对网上交易是不予累积积分的。据了解,目前仅有中信淘宝信用卡和兴业淘宝信用卡支持网络刷卡交易累计积分。

通常,房产类、汽车类、医疗类、批发类、便民类交易是不累计积分的,而网上交易比较特殊,特别是采用支付宝快捷支付时,部分信用卡是可以累积积分的。比

如招行信用卡及一些淘宝卡如上海农商行淘宝鑫卡等。因此,如果你是一个热衷于网购的血拼达人,建议你申请、使用可累积积分的信用卡,不然你将无法累积积分,也就不能享受任何换礼权益了。

联名信用卡积分累计高

联名信用卡由于与商户的 关联度紧密,享受的优惠可以更 高。同时刷卡消费通常会有多倍 积分待遇。如交通银行联名信用 卡在指定商场、超市消费,便可 获得额外优惠或会员双倍积分。

此外,部分信用卡会提供生

选择积分有效期长的信用卡

目前,国内银行推出的信用卡积分有效期各不相同,像工行、农行、建行、招行等银行信用卡积分均为永久有效,即使在信用卡积分均为,扶卡人续卡,原先的积换;广发、有效,可以继续累积和兑换;广发、兴业等银行信用卡积分有效,广发期中样长期有效,所有24个月。因此,建议持卡人选择可以充分有效期长的信用卡,这样可以充分累积积分、使用积分。

●金融资讯

农行烟台分行 举行跨境金融服务推介会



为进一步满足农业银行 私人银行业务高端客户跨境 金融服务需求,近日,农行烟 台分行举行了跨境金融服务 推介会。会议通过沙龙形式, 向与会的私人银行业务高端 客户深入分析讲解加拿大、美国、澳大利亚移民与税务政策,以及相关跨境金融业务和现阶段投资热点,得到了与会嘉定的热烈反响。

诵讯员 杨新刚

代办高额信用卡警惕风险

银行称未外包业务

"无抵押贷款,凭一张身份证和一张信用报告,可贷15-25万。最快当天下款,一个星期搞定。"近日,在一些QQ群里发现类似的代办信用卡信息,这些代办机构都声称,可靠内部关系,为客户办理大额度信用卡,并可提供套现、养卡一条龙服务。

"我们公司相当于是给你 做担保的,几十家公司捆绑在 一起,即便你没有工作单位,也 可以办卡。我们让你挂个名,实 际上风险在我们这里。我们会 通过内部关系把程序搞规范, 不符合的地方也会想办法弄 好,并想办法保证金额。我们还 会为你办个手机号,这个号放 在我们这里,方便随时跟进银 行的办理进度,速度非常快。再 者银行核对时会提各种问题, 我们可以教你如何应对。"一家 工作人员说,如果银行问你办 卡用途,你肯定不能答自己没 钱用了,而要回答要去买车等 等。诸如此类的问题,他们都会 教客户如何应答。

办卡费用25%提高额度收15%

"办理的时候,先要办一 张手机卡,另缴纳200元的基 本费用。公司先向各家银行提 交资料,之后银行会跟客户核 对。最后,等信用卡办下来,再 收取部分代办手续费。"该公司另一位工作人员解释。这类代办公司会按照信用额度的15%收取手续费,如果信用卡办不下来,200元的基本费用退还。

"如果你之前有信用卡, 我们办下来的额度是你的3 倍。"记者咨询一位QQ名为 "lonely"的网民,"办卡费用是 25个点,提高额度是15个点。 大额的话,费用可以再谈。"记 者追问为什么能提高信用额 度,他答道:"我们有银行人 员"。

银行称未对外发包信用卡业务

根据2011年颁布的《商业银行信用卡业务监督管理办法》(银监会令2011年第2号),商业银行信用卡营销人员不得将信用卡营销工作转包或分包。

记者走访了工商银行、建设银行、招商银行多家网点、都声称、对客户资料的审核十分严格,有时要一两个月,不可能像代办公司说的,只核对身份信息并且一周就可迅速办理,并未将信用卡业务外包给任何机构。"代办信用卡有风险,代办机构也可能利用你的资料谋利。"农行一网点理财师说。

汇丰调查显示:

百姓海外理财意愿强烈

近日,汇丰银行(中国)有限公司发起主题为中国环球财富梦想的调研,研究发现大部分受访者展现出较强烈的海外发展的意愿。环球投资是受访者目前最多的海外活动,在具有海外联系的受访者中,高达65%的人群有过国际化理财投资行为,但是投资方式存在着过于单一的问题,多集中在外币定活期存款服务上。在未来意愿方面,70%的受访者表示出国际化理财投资的意向。

汇丰调查显示,绝大部分 受访者(81%)认为自己的未来 5-10年在海外联系程度上(包 括国际化理财投资,环球教

育、其他环球梦想如海外旅行 等)会有所提升。具有环球教 育意愿的中国消费者或将成 为增长速度最快的国际化群 体,68%的受访者都表示未来 有出国深造或送子女海外留 学的计划。调查发现,虽然目 前只有10%的受访者有过自 己或子女在海外留学的经历, 但是一半以上的受访者(53%) 认同通过接受国际化教育最 容易满足国际化生活的需求 并有68%的受访者表示未来 有相关计划。而在有海外教育 计划的受访者中,高达92%的 人会选择送孩子出国留学。

据《新闻晨报》